
Na podlagi 4. točke Uvoda v slovenske računovodske standarde (2006) (Uradni list RS, št.
118/05 in 10/06 – popr.) je strokovni svet Slovenskega inštituta za revizijo na svoji seji dne
11. julija 2006 sprejel

POJASNILO 4 K UVODU V SLOVENSKE RAČUNOVODSKE
STANDARDE (2006) −−−− BISTVENOST

1. Skladno s 5. točko uvoda v slovenske računovodske standarde (2006) so kakovostne
značilnosti računovodskih izkazov njihova razumljivost, ustreznost, zanesljivost in
primerljivost. Na ustreznost postavk vpliva njihova bistvenost (pomembnost). Znesek je
bistven, če bi opustitev njegovega pripoznanja lahko vplivala na poslovne odločitve
uporabnikov, ki temeljijo na računovodskih izkazih. Naravo in stopnjo bistvenosti opredeli
podjetje v svojih aktih.

2. Upoštevajoč bistvenost se podjetje lahko odloči, da v knjigovodskih razvidih

a) ne pripoznava in ne odpravlja terjatev in obveznosti za odloženi davek, če so zneski
terjatev in obveznosti za odloženi davek posamič ali skupno za podjetje nepomembni;

b) ne oblikuje rezervacij za jubilejne nagrade in odpravnine ob upokojitvi, če razlike med
ocenjenim zneskom potrebnih letno oblikovanih rezervacij in dejanskim zneskom
stroškov za jubilejne nagrade in odpravnine niso pomembne;

c) pripoznava prihodke in odhodke iz obresti po efektivni obrestni meri za finančne naložbe
v posojila pomembnih vrednosti in finančne naložbe v posesti do zapadlosti v plačilo
pomembnih vrednosti.

3. V prilogah k računovodskim izkazom podjetje razkrije bistvenost, ki jo upošteva pri pripravi
računovodskih izkazov, in okoliščine iz točke od a) do c) druge točke tega pojasnila.
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To pojasnilo začne veljati prvi dan po objavi v Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne pri
sestavitvi letnega poročila za poslovno leto, ki se začne 1. januarja 2006 ali kasneje.


